



Multimedijski prostor Pri predmetu raziskujemo in nadgrajujemo znanja različnih predstavitvenih tehnik ter jih združujemo z arhitekturno tematiko in izbrano ciljno populacijo, pri čemer želimo vedno razširjati polje delovanja preko ustaljenih praks. Pri izbiri tematike dajemo poudarek vsebinam, ki se dotikajo uporabnikov in splošne javnosti ter jih tudi aktivno vključujemo v predmet v obliki preskuševalcev in kritikov. Medtem, ko so osnovna rdeča nit in pedagoški cilji zastavljeni s strani mentorske skupine, se podrobnosti, lokacije in smer razvoja nalog vedno zgodijo v dialogu z udeleženi študenti. Kreativnost in domiselnost vsako leto znova presejeto: v 16/17 smo se posvetili arhitekturno-prostorsko obarvanim igram in igralom, kjer smo si zamislili in izvedli od namiznih iger do urbanega pohištva, ki so ga vabljeni dijaki na koncu tudi preskusili. Leto kasneje (17/18) smo reševali vprašanje praznih in 'nenaseljenih' zelenih prostorov v soseskah ter ponudili različne rešitve v obliki pobud, DIY paketov, in zamisli organizacije dogodkov. V 19/20 smo se ukvarjali s poustvarjanjem prostorske identitete v digitalnih okoljih, kjer smo razvijali večšine učinkovitega modeliranja in ustvarili virtualno Kredarico v letni in zimski podobi, na koncu pa jo preskusili v VR okolju simulatorja. Lanskoletna tematika nas je popeljala po Evropskih mestih in značilni ulični opremi, ki smo jo preučili z vidika prenašanja prostorske identitete, jo dodobra spoznali skozi modeliranje in 3D tisk, nato pa je vsak izmed študentov predlagal še svojo različico izbranega kosa pohištva, ki smo jo na koncu tudi natisnili. Letošnja tematika bo podobna preteklim, oblikovali pa jo bomo skupaj. V naslednjih letih smo se vračali k eni izmed teh tem, v letu 22/23 pa raziskovali karakter in prepoznavnost pokrajin preko različnih meril in skozi različne medije. S podobno temo se bomo ukvarjali tudi letos. Vabljeni.



IZBIRNI PREDMET/ ELECTIVE SUBJECT
MULTIMEDIJSKI PROSTOR . SPACE & MEDIA
 nosilec doc. dr. Matevž Juvančič z znan. sod. dr. Špelo Verovšek in dr. Anjo Jufraz

